RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJAR (RPP)

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Sungai Puar

Mata Pelajaran
Kelas/ Semester
Tema

Sub tema
Pembelajaran ke
Alokasi Waktu

. Bahasa Indonesia
: K12

: Teks Puisi

: Menulis Puisi

: 47

-1 x 10 menit

Kompetensi Dasar

Indikator

4.17 Menulis puisi dengan
memperhatikan unsur
pembangunnya

4.1.1 Menetapkan tema puisi

4.1.2 Membuat peta pikiran berdasarkan
tema puisi dengan memperhatikan
unsur pembangunnya

yang ditetapkan dan
memperhatikan unsur pembangun
puisi.

4.1.3 Menulis puisi dengan mengembangkan
peta pikiran berdasarkan tema yang

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui kegiatan pembelajaran dengan pendekatan saintifik peserta didik

dapat menulis puisi dengan memperhatikan unsur pembangunnya dengan

baik.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

7

Peserta didik merespon salam .

Peserta didik merespon motivasi dan
pengantar tentang puisi.

Peserta didik menerima informasi tentang
Kompetensi dasar dan tujuan yang akan
dipelajari.

3 menit

Kegiatan Inti

. Peserta didik bertanya jawab tentang gambar

yang dilihat dan puisi yang dibacakan di
depan kelas.

Peserta didik mengamati dan merespon
gambar dan puisi yang ditampilkan di depan
kelas.

Peserta didik bertanya jawab tentang puisi
tersebut.

Peserta didik menetapkan tema puisi yang
akan ditulis berdasarkan gambar yang
diberikan guru.

Peserta didik membuat peta pikiran
berdasarkan tema puisi yang telah
ditetapkan dengan memperhatikan unsur

menit




pembangunnya.

6. Peserta didik menulis puisi dengan
mengembangkan peta pikiran yang disusun
berdasarkan tema yang telah ditetapkan dan
memperhatikan unsur pembangun puisi.

7. Peserta didik membacakan puisi yang
mereka buat untuk ditanggapi dan dievaluasi
bersama.

Kegiatan Penutup 1. Guru dan peserta didik bertanya jawab 2 menit
membuat simpulan tentang langkah-langkah
menyusun puisi.

2. Melakukan refieksi terhadap kegiatan yang

_telah dilaksanakan.

3. Menerima tugas untuk menyusun buku

kumpulan puisi dari puisi yang mereka buat.

C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN
1. Penilaian Sikap :
a. Teknik . Observasi
b. Instrumen : Jurnal dan lembar observasi
2. Penilaian Pengetahuan
a. Teknik : Penugasan
b. Instrumen : Soal
3. Penilaian Keterampilan
a. Teknik . Praktik
b. Instrumen : Uraian
4. Remedial dan Pengayaan
a. Remedial dilakukan jika peserta didik belum mencapai nilai KKM dalam
penugasan
b. Pengayaan diberikan bagi yang telah mencapai nilai KKM dengan cara
pendalaman materi.

Mengatahui; Sungai Pua, 15 Juli 2021
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